2025年4月23日 星期三 责编/李焕泉 美编/杰清 校对/凌美



广场舞"低音炮"扰民近一年

位于福州仓山浦溪社区门口;社区表示,中高考临近将加强劝导保持夜间安静

海都讯(见习记者 郭思琪) 近日,福州市民 曾先生拨打968880海都热 线报料称,仓山区建新镇浦 溪社区门口有一块空地,每 晚7-9时就有人来跳广场 舞,还用低音炮设备,噪音 严重扰民。曾先生等业主 多次向浦溪社区居委会、属 地派出所反映此事,如今, 近一年了,除雨天外,广场

舞不断,噪音也不断。

曾先生告诉记者,广场 舞的活动区正对着自家小 区,窗户不打开都觉得吵闹 了。"有一次实在受不了了, 下楼看了一下,发现他们在 用'低音炮'。"曾先生说,他 们一般从晚上7时开始,最 晚持续到9时30分。

曾先生说,跳广场舞的 时候正是孩子做作业和休

息的时间,而这已持续近一 年。其间,他和其他业主多 次向社区反映此事,希望能 对跳舞居民进行劝导,怎料 并不起效。

对此,曾先生等业主还 想了不少办法。比如实地走 访后,他发现该小区旁边有 两处小公园,曾先生认为可 以让他们去公园里跳广场 舞,既能运动也不影响居民 休息,不知为何没能落实。

21日晚,记者在曾先生 家中测量发现,噪音平均值 在54~63分贝之间,根据 《声环境质量标准》(GB 3096-2008)的规定,1类声 环境功能区:指以居民住 宅、医疗卫生、文化教育、科 研设计、行政办公为主要功 能,需要保持安静的区域, 昼间环境噪声限值为55分

贝、夜间为45分贝。

浦溪社区居民委员会 相关工作人员表示,社区未 授权居民在此跳广场舞,同 时还多次劝导,但一旦工作 人员离开,跳舞的居民又会 调高音量,双方打起了"游 击战"。社区也尝试将他们 引导至曾先生所说的公园, 但公园内已有两拨广场舞 团队,社区门口的居民以

"无法融入"为由拒绝更换 位置。后来,也有不少居民 选择报警,但均以调解收 场。"考虑到中、高考将至, 也会在社区门口、小区内张 贴公告,加强对跳舞居民的 劝导并要求保持夜间安 静。"该工作人员表示,建议 居民一旦发现广场舞扰民, 就拨打110报警,可以快速 解决问题。

电动车出入口通道窄 引业主担心

福州仓山区金山雅郡物业表示,由于出入口空间有限,待大批业主入住 后将再开一个口作分流

海都讯(见习记者 王灵婧 郭思琪 文/图) 21日,福州市民阿静报料 称,仓山区金山雅郡的业主 此前提议希望规范小区电 动车停放,实现人与非机动 车分流,经业主投票确定将 电动车集中停放至3号楼 与7号楼旁的围墙处,安装 智能充电桩并开设单独电 动车行驶出入口和通道。 目前,充电桩与出入口已建 好,但业主们发现出入口通 道只能容纳一辆电动车通 行,业主们担心日后高峰期 会出现拥堵,雨天路滑存在 安全隐患,希望海都记者能 介入了解。

阿静告诉记者,该小区 是个新小区,虽然电动车集 中停放的方案是业主们都 同意的,但是做出来的效果 却不很理想,希望在大批业 主入住前改进好。"出入口 通道是个铁皮坡,只能供一 辆电动车通行。我们担心 会产生拥堵与安全隐患。 希望物业能够整改一下,把 这个通道开大一些供两辆 电动车通行,或者再开一个 小门把出入口分开。"阿静

22 日上午记者在小区 看到,该电动车出入口位于 小区东南侧,设置一扇闸 门,进入闸门需要经过一条 斜坡,目测斜坡为宽不足1 米、长约3米、坡度约15度 的钢材材质,斜坡上设置一 道缓冲道。斜坡旁有5个 水表箱、7个污水井。

雅生活物业客服刘主



管表示,在小区设计中,地 产公司原本在每栋楼前规 划了电动车停放位置。但 去年11月陆续交房后,有 小区业主提出希望将人与 非机动车完全隔离,最后通 过投票决定用铁皮修建坡 道,作为出入口。

但由于出入口空间有

限,还有消防设施、井盖等障 碍物,目前的方案能够最大 程度合理地设置出入口和坡 道,同时满足非机动车与人 分离和安全通行的需求。"多 数业主正在装修,仅有十余 户入住,待大批业主入住后 将再开一个口作分流,满足 业主出行需求。"刘主管说。

超市"零元购"? 男子顺走酒水被抓

海都讯(见习记者 吴诗榕 通讯员 冯天宇) "定期盘点时发现,货物账 数不符,一些食品、酒水居 然不翼而飞了。"日前,福 州市公安局茶亭派出所接 到辖区一家生鲜超市报警 称,店内的货品被盗窃。 经调取超市公共视频显 示,一名男子在超市内"闲 逛",貌似在选购商品,但 其左右观察无人后,便动 作迅速地将货架上的酒 水,放入随身携带的背包 内,接着挑选了几件价格 较低的商品结账离去,一

系列动作行云流水。 茶亭派出所民警依托 "e体+"智慧赋能体系分 析研判,该男子名为王某, 有重大作案嫌疑。18日, 嫌疑男子王某再次到该超 市伺机作案时,被蹲守的

"在购物时发现,该超 市管理较为松懈,周边无 人注意, 便假装正常购 物,实则将未结账商品夹 带离开。"王某交代,他自 以为自己的行为无人发 现,觉得占到了小便宜, 没想到如此迅速就被民 警查获。目前,王某因涉 嫌盗窃被公安机关依法行 政处罚,为自己的贪念付 出了代价。

警方提醒:莫伸手,伸 手必被捉! 超市、商场购 物请自觉遵守法律法规, 切勿因一时贪念触碰法律 红线。公安机关将严厉打 击各类盗窃行为,维护良 好的社会治安环境,商店 负责人也应加强管理,发 现不法行为及时向公安机 关报警求助。

驾校教练失联 学员退报名费未果

记者多次联系福州五矿华城驾校负责人,电话均无法接通;目前,闽侯县交通运输局已介入

海都讯(记者 林涓) 近日,福州市民薛女士在 智慧海都平台报料称, 2022年5月她在福州五矿 华城驾校报名学车,并将

₹ 0591-87811583

房 出

报名费转给了一何姓教 练。因个人原因,她直到 今年1月才准备继续学习, 但却发现已经联系不上教 练了。薛女士要求驾校全

款退还报名费,至今驾校 未给明确解决方案。目 前,闽侯县交通运输局已

薛女士告诉记者,2022

年5月29日,她通过何教练 的介绍在位于闽侯县的福 州五矿华城驾校报名学 车,报名费2800元,费用转 交至何教练。直到今年1 月,她到驾校了解后才知 道,何教练已不在驾校工 作。薛女士说:"驾校表示 我的报名费不知去向,不 能退款但可以继续培训, 薛女士担心后续又出差错, 便要求驾校签订新的培训

协议。可驾校又拖了一个 月,还是没有给我新的协 议,我就协商退款,但驾校 说只能退款50%,之后就再 不回复我了。

记者前往位于闽侯 桐口的五矿华城驾校校 区了解情况。一位在职 教练透露,他们已经一年 多没有正常领过工资,目 前仍有几个学员的课程 未完结,所以还在坚持上 课。对于薛女士的遭遇, 该教练表示并不清楚具 体细节。

记者多次尝试联系福 州五矿华城驾校的负责人, 然而电话始终无人接听。 针对此事,记者联系了闽侯 县交通运输局,相关工作人 员表示,薛女士的报名信息 在系统中可以查询到,市民 的投诉都会按照程序进行 外理。

3 0591-87811583

中科绿岛(泉州)环保科技有限公司 晋江市废活性炭再生利用中心项目 环境影响报告书征求意见稿信息公示

7689977999。**联系地址:**福州市鼓楼区五四 福建省思进拍卖有限公司2025年4月23日